11028. Сумма произведений
Рассматриваются все возможные перестановки из чисел 0, 1, …, n – 1. Перенумеруем все n! перестановок: P1, P2, …, Pn!. Обозначим через SOP(Pk) сумму произведений всех соседних пар чисел в Pk. Например для n = 4 и Pk = (1, 3, 2, 0) SOP(Pk) = 1*3 + 3*2 + 2*0 + 0*1 = 9.
Необходимо найти количество разных значений SOP(Pk) для всех k = 1, 2, …, n!.
Для n = 3 все перестановки и соответствующие им значения SOP поданы в таблице:
	k
	Pk
	SOP(Pk)

	1
	(0, 1, 2)
	2

	2
	(0, 2, 1)
	2

	3
	(1, 0, 2)
	2

	4
	(1, 2, 0)
	2

	5
	(2, 0, 1)
	2

	6
	(2, 1, 0)
	2


Для n = 3 существует одно единственное значение для SOP(Pk).
Вход. Каждая строка содержит натуральное число n (1 < n  20). Последняя строка содержит n = 0 и не обрабатывается. Количество тестов не более 30.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и количество разных значений SOP для всех возможных перестановок из n чисел.
Пример входа
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Пример выхода

Case #1: 1

Case #2: 3

Case #3: 21
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